

## **Kromě helmy a lyží si přibalte letos i roušku. Lyžovat se v Alpách bude bezpečně**

---

Alpská střediska oslavují přicházející nízké teploty a první sníh. O víkendu většina z nich spustila sněžná děla a na sociálních sítích vábí milovníky zimy úžasnými záběry zasněžených alpských vrcholků.



Kvůli pandemii Covid-19 jsou sjezdovky zatím prázdné a lanovky zastavené. Všichni však pevně věří, že se střediska otevřou ještě před Vánoci a přivítají první lyžaře. Pro maximální komfort a bezpečnost dělají vše a prosí o to i své návštěvníky.

### **Hygienická opatření**

Aby se všichni návštěvníci lyžařských středisek cítili bezpečně, vydala řada

z nich hygienická proti pandemická opatření. Kromě helmy, lyží a hůlek si letos přibalte i roušku. Její nošení je povinné téměř všude, pokud zrovna nesjíždíte sjezdovku. Mějte roušku nasazenou u vleků, při čekání ve frontě, ve skibusu, půjčovnách lyží i v restauracích.

Oblast [Snow Space Salzburg](#) začala tento týden představovat bezpečnostní pokyny za pomoci lyžařské legendy Hermanna Maiera, dvojnásobného olympijského a trojnásobného mistra světa, který je v současnosti tváří této lyžařské oblasti. Podívejte se na krátké animované video, které lyžařské středisko připravilo:

<https://youtu.be/um0E4LSl80c>

V oblasti Snow Space Salzburg se letos zjednoduší i nákup vstupenek. Online nakupování fungovalo i teď, ale on nyní jsou v provozu nové automaty na sedmi dolních stanicích, kde si kupující mohou vyzvednout své předem zakoupené vstupenky. Stačí pouze naskenovat QR kód, který při nákupu obdrží.

Středisko navíc zdůraznilo, že průměrná doba jízdy lanovky je 8 minut a 46 sekund, což je výrazně pod 15minutovým limitem, který zdravotníci považují za kritický.

## **Jedna návštěva nestačí**

Oblast láká také na svou letošní největší novinku. Oblast [Flachau](#), [Wagrain](#) a [St. Johann - Alpendorf](#) bude propojen se sousední regionem [Flachauwinkl-Kleinarl](#) a [Zauchensee](#) novou 9místnou lanovkou. Tím vznikne 210 km propojený systém sjezdovek v srdci [Ski Amadé](#).

## **Vlastní apartmán v kolébce světové lyžařské elity**

Přímo v Alpendorfu se nyní nabízí k prodeji apartmány k prodeji do osobního vlastnictví. Užijte si zde dovolenou a po zbytek roku apartmán pronajímejte

a užívejte si [příjmy z pronájmu v EUR](#). Ceny začínají již od 149 000 EUR!  
O apartmány je mezi investory velký zájem. K dispozici zbývá posledních 8 jednotek. Pro více informací nás [kontaktujte](#).



Visualisierung: [www.AVISU.at](http://www.AVISU.at)